

Ontario Dog Senior Large Chicken & Potatoes 12kg

» CHOVATELSTVÍ » krmiva pro psy



Kód produktu	444661
Hmotnost	12,2000
EAN	8595091784332

Kompletní, superprémiové krmivo s kuřecím masem, bramborami a bylinkami pro seniory velkých plemen.

Dostupnost na hlavním skladě:
Dostupné množství na prodejních:

Na dotaz
1,1 ks

Ontario Dog Senior Large Chicken & Potatoes 12kg

» CHOVATELSTVÍ » krmiva pro psy

Popis

Kompletní krmivo pro seniory velkých plemen od 8 let věku.

Speciální receptura si zakládá na tom, aby maso bylo na prvním místě, a slouží tak jako kvalitní zdroj živočišných bílkovin, které jsou pro psa nepostradatelné a nenahraditelné. Díky nim se správně vyvíjí pohybový aparát - tedy vývoj a tvorba svalů, stavba tkání, obnova a regenerace organismu. Zdrojem bílkovin je kuřecí maso, které má vysokou hladinu plnohodnotných proteinů, je vysoce stravitelné s nízkým obsahem tuků a cholesterolu. Obsahuje mnoho minerálních látek. Do krmiva jsou použity zdroje bílkovin určených pro lidskou konzumaci s garancí jejich původu. Jako zdroj sacharidů v krmivu jsou extrudované brambory. V syrovém stavu jsou brambory pro psa nestravitelné, to se však mění při tepelné úpravě, tzv. extruzi, kdy se bramborový škrob rozštěpí na stravitelnou a nestravitelnou část.

Stravitelná část funguje jako zdroj energie pro psa a nestravitelná zase jako vláknina. Vláknina získaná z brambor je extrémně jemná a tudíž umožňuje ve střevě kompletní pročištění včetně záhybů (tzv. kličů). Díky této funkci podporuje správné fungování střev a slouží taktéž jako výživa pro pozitivní střevní mikroflóru. Dalším zdrojem sacharidů je rýže, která je velmi lehce stravitelná a významně pomáhá při léčbě zažívacích potíží. Hodí se i pro citlivé psy s alergiemi na obiloviny. Krmivo neobsahuje žádnou pšenici, kukuřici, sóju nebo jiný druh obiloviny. Nazýváme jej LOW-GRAIN -s nízkým obsahem obilovin, kde jediná obilovina je rýže. Krmivo obsahuje širokou škálu vitamínů a minerálů podporující zdravý růst a vývin. Např. Vitamin A pro zdravý zrak, Vitamin D3 důležitý pro stavbu kostí a pro správné fungování imunitního systému, Vitamin E jako antioxidant a podpora srdce a cév, Vitamin B12 pro správné fungování metabolismu a mnoho dalších. V neposlední řadě, co tvoří krmivo unikátním, je speciální mix bylinek a koření. V zažívacím traktu se tvoří až 70% imunity, která je podstatná pro boj s nemocemi (zneškodňuje patologické jevy, nádorová onemocnění, kožní problémy atd.) a proto jsme do krmiva přidali bylinky a koření jako je juka, fenýkl, anýz, rozmarýn, tymián, hřebíček a skořice, které mají blahodárný účinek a posilují imunitní systém, starají se o zdravé zuby a dásně, podporují zdravé zažívání, redukují plynatost mnoho dalších prospěšných účinků. Jsou multispektrální a jednotlivá bylinka napomáhá v mnoha směrech v organismu.

Vylepšená receptura obsahuje 60% masa, rýže a bylin.

- Bez pšenice, kukuřice, sóji, pouze brambory a rýže
- Receptura založená na bramborách, které jsou po tepelné úpravě nejlepším zdrojem sacharidu
- Speciální mix bylinek pro podporu zdraví, správného zažívání a kondice psa.

Krmný návod: viz tabulka na obale.

Složení: 29% sušené kuřecí maso, 28% bramborové vločky, rýže, sušená jablka, kuřecí tuk, pivovarské kvasnice, 3% hydrolyzovaný kuřecí protein, rybí olej, sušená mrkev, glukosamin sulfát (310 mg / kg), chondroitin sulfát (190 mg / kg), mananoligosacharidy (180 mg / kg), fruktooligosacharidy (120 mg / kg), směs mořských řas, fenýkl, tymián, skořice, anýz, hřebíček, rozmarýn a juka (120 mg / kg).

Jakostní znaky: hrubé proteiny 25%, vlhkost 10%, hrubé oleje a tuky 11%, hrubé popeloviny 6%, hrubá vláknina 3,2%, vápník 1,4%, fosfor 1%, sodík 0,2%, hořčík 0,09%, vitamín A 20000 m.j./ kg, vitamín D3 1400 m.j./ kg, vitamín E (alfatokoferol) 400 mg / kg, vitamín B1 1 mg / kg, vitamín B2 4 mg / kg, vitamín B6 1 mg / kg, vitamín B12 0,05mg, zinek 90 mg / kg, železo 70 mg / kg, mangan 36 mg / kg, jód 0,7 mg / kg, měď 16 mg / kg, selen 0,25 mg / kg.

Parametry

Sazba DPH	12,00
-----------	-------